

2015-06-10 **Коммунисты в Думе: грабительский налог не прошёл**

Во время 57-го заседания Воронежской областной Думы по инициативе фракции КПРФ возникла острая дискуссия.

Как и по всей России, исполнительная власть выступила с инициативой взимать налог на имущество физических лиц по кадастровой стоимости.

Руководитель фракции **С.И. Рудаков** при утверждении повестки дня предложил снять вопрос для более глубокой проработки, однако повестку дня оставили без изменений.

Но при рассмотрении вопроса выступивший от фракции КПРФ **К.Г. Ашифин** убедительно показал, что сначала надо принимать законы о прогрессивной школе налогообложения, о налоге на роскошь, а затем уже обсуждать налог на имущество по кадастровой стоимости, что у людей нет денег оплачивать всё новые поборы.

В свете обещаний федеральных чиновников об отказе в ближайшее время от повышения налогов вопрос о фактическом повышении налога на имущество смотрелся очень некрасиво, на что обратил внимание депутатов руководитель фракции КПРФ **С.И. Рудаков**.

В итоге здравый смысл восторжествовал: грабительский законопроект не набрал

необходимого числа голосов и не прошёл.